

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLII.—Número 12.903

Lunes 20 de Abril de 1942

Precio del ejemplar, 25 céntimos

EL ABARATAMIENTO DE LA VIDA

Los profesionales del "mercado negro" se consideran invencibles

El Gobierno ha agotado ya todos los recursos de la persuasión

El sábado aparecieron en estas columnas las interesantísimas declaraciones que acaba de hacer el Comisario general de Abastecimientos y Transportes acerca de las causas que determinan las irregularidades en los suministros de artículos de primera necesidad. En ellas quedan contestadas todas las reflexiones y todas las preguntas que se hace a diario el público consumidor. Sin eufemismos y sin timidez, el periodista ha interrogado certeramente y el comisario general ha contestado con la misma claridad.

—Que la Delegación de Abastos dé un suministro suficiente—se dice con frecuencia por los consumidores—y se habrá dado el golpe de muerte al estraperlismo.

He aquí dónde reside una de las armas que se esgrimen contra el Gobierno, contra los organismos que cumplan sus órdenes y contra todo lo que tiene un carácter oficial u oficioso. Porque—se arguye—si las mercancías que están en poder de los especuladores, de los ruñanes del "mercado negro", lo estuviesen en poder de los centros encargados de la distribución, el abastecimiento se efectuaría de un modo normal. Quienes pensamos así lo hacemos de una manera cómoda, superficial, sin detenernos a mirar en lo hondo del problema, que consiste en señalar la procedencia de los productos sustraídos al control oficial. Esos productos, en cantidades considerables, no han sido declarados, no figuran en las estadísticas de existencias, se han ocultado, en definitiva, por las mismas razones que se ocultan en Francia o en Inglaterra, planteando a los Gobiernos problemas muy serios: por razones de lucro, porque sustrayéndolos a la intervención oficial, pueden ser vendidos clandestinamente y a precios abusivos, ya que las disponibilidades "oficiales" no son suficientes para cubrir las necesidades normales de la población, y esta necesariamente ha de completar su abastecimiento, o ha de procurar completarlo, recurriendo a adquirir por cualquier medio lo que circula de un modo clandestino, lo que ha burlado el celo y la vigilancia de los organismos cumplidores de las consignas y de las órdenes superiores. Conocidos estos factores, consideremos cuál sería la situación general si la intervención del mercado no fuese efectiva. En realidad nuestra situación actual resultaría un paraíso comparada con el estado a que se hubiera llegado de haber quedado el mercado a su libre albedrío. ¿Quiere esto decir que los que dificultan las tareas del Gobierno son invencibles y que no tienen remedio ni la ocultación, ni la especulación? El remedio existe, ¿quién lo duda? Pero no ha sido aplicado. Y no ha sido aplicado porque entraña la adopción de medidas de un carácter que repugnan a un Poder de tan profundo sentido cristiano y humano como es el que caracteriza al Estado español. Este Poder, este Gobierno, tiene agotados ya todos los recursos de persuasión que le acreditan en aquel sentido. Hace tiempo que la contumacia de los elementos contra los cuales se levanta arada la protesta pública (consumidores e industriales y comerciantes honrados) tiene merecido el empleo del máximo rigor. Hoy el clamor es unánime: Va desde la familia adinerada que, equivocada o no, pero frecuentemente obligada por las circunstancias, paga a peso de oro una vulgar mercancía, hasta el obrero que carece de dinero para adquirirla; pasando por ese círculo en que se mueve, angustiada, la mujer que tiene que resolver cotidianamente el problema de la alimentación de su prole.

¡Señores! Ante semejante estado de indisciplina, y podríamos decir que de sedición, de una minoría indigna de convivir en la sociedad española, ejemplo ésta de patriotismo, de espíritu de sacrificio, de lealtad y de virtudes cívicas, resulta, por lo visto, contra-productiva, aplazar las medidas que se caracterizan por el máximo rigor para defender a la sociedad y a la Patria.

Como ya hemos tenido ocasión de decirlo reiteradamente, nada sería más grato para el pueblo español que ver cómo los emplazados por el Gobierno y por la opinión deponían su actitud y retornaban al buen camino; pero si ellos, cegados por la avaricia, persisten en hacer befa de la nobleza espiritual que frena las sacudidas de irritación originadas por la situación que han creado, entonces... Isabel de Castilla, la más piadosa y la más espiritual de las Reinas españolas, tuvo muchas veces que emplear el rigor para vencer a los elementos perniciosos. El dolor que tales medidas llevaban a su alma quedaba compensado con la certidumbre de que obraba en nombre del bienestar del pueblo y de la defensa de la Patria.

OTRO INCENDIO EN EL "NORMANDIE"

Los trabajos de extinción han durado doce horas

El fuego comenzó en un departamento lleno de aprovisionamientos

Nueva York, 20 (2 t.).—Un nuevo incendio, causado, según se dice, por un corto circuito, se ha declarado en el trasatlántico "Normandie", que se encuentra en el puerto de Nueva York. Las llamas han podido ser dominadas al cabo de doce horas de trabajo. El incendio comenzó en un departamento lleno de aprovisionamientos, y aunque se tropezaron con múltiples dificultades para dominarlo, dado que los departamentos alcanzados por el fuego no tenían agua, pudo, sin embargo, lograrse que las llamas

no afectaran a la estructura fundamental del barco.—Efe.

Nueva York, 20 (2 t.).—El incendio del "Normandie" ha sido provocado, a lo que parece, por una chispa de un aparato soldador. Tres barcos contra incendios y ocho bombas del cuerpo municipal de bomberos han tomado parte en la extinción del fuego que, según manifiestan los técnicos, debió comenzar en un departamento de la cala inferior.—Efe.

Hoy comienza la recogida de papel

Colaborar en esta campaña es cumplir un deber patriótico

Hoy se inicia en toda España la recogida de papel. Ningún segoviano dejará de aportar su concurso a la obra que la Sección Femenina de Falange inicia en este día. Todo papel inservible en las casas debe entregarse para ayudar a las industrias que lo han de transformar en materias necesarias para la riqueza y producción nacional. Colaborar en esta obra es cumplir un deber patriótico y contribuir a la reconstrucción económica de España.

Demos facilidades para el éxito de la campaña. Estimulemos a cuantos dispongan de papeles inútiles para que los entreguen a los encargados de su recogida. Así tendremos la satisfacción de que Segovia figure, como siempre, en el lugar que por su patriotismo y lealtad la corresponde.

Desertores rojos La Fiesta de la Unificación se conmemoró ayer en Segovia con brillantísimos actos

Hablan de la desmoralización del Ejército soviético... a causa de las derrotas, del hambre y del frío

Helsinki, 20 (2 t.).—Más de diez mil hombres han sacrificado los bolcheviques en fracasados ataques lanzados en el sector de Aunús, durante la semana siguiente al 11 de Abril. Un corresponsal de guerra facilita los siguientes detalles acerca de estas operaciones y de la moral de las tropas bolcheviques. «Desertores del Ejército rojo han declarado que los soviets se encuentran completamente desmoralizados por las graves derrotas que han experimentado, así como por los efectos del hambre y el frío. Los oficiales y comisarios no lagran hacer combatir a sus soldados, a pesar de recurrir a los medios más brutales. Como los jefes bolcheviques no hacen ya caso de sus hombres, éstos se ocultan en los momentos de ataque y se refugian en embudos y agujeros para ponerse al abrigo de la artillería finlandesa. En el curso de una batalla, un prisionero siberiano ha suplicado a un comandante finlandés que no hiciera fuego sobre sus camaradas, ya que éstos no sentían ningún deseo de combatir. Durante las operaciones, los jefes bolcheviques, abandonando el mando a los suboficiales, siguen a los soldados pistola en mano y tratan con esta amenaza de lanzarles al combate. Un soldado del Ejército rojo, prisionero de los finlandeses, ha declarado que la alimentación de la tropa no consiste más que en una sopa, sin carnes, servida dos veces al día, así como unos gramos de azúcar y un pedazo de pan».—Efe.

Misa en la S. I. Catedral y concentración ante la lápida de José Antonio

Alocuciones del delegado provincial del Frente de Juventudes y del secretario provincial del Movimiento. Ofrenda de ramos de flores de la Sección Femenina

Ayer, domingo, organizados por la Jefatura provincial del Movimiento, se celebraron en Segovia brillantísimos actos para conmemorar el quinto aniversario de la promulgación por el Caudillo del Decreto de Unificación.

A las once en punto de la mañana tuvo lugar en la Santa Iglesia Catedral un acto religioso, al que asistieron, ocupando el lugar de costumbre, el excelentísimo señor gobernador civil, excelentísimo señor gobernador militar, jefe provincial del Movimiento, alcalde, presidente de la excelentísima Diputación provincial, ilustrísimo señor presidente de la Audiencia; ilustrísimo señor delegado de Hacienda; jefe provincial de Milicias; delegada de la Sección Femenina; Comisiones militares y de los centros oficiales y todos los delegados provinciales de Servicio.

Oció el santo sacrificio de la misa un beneficiado de nuestro primer templo y durante la misma se interpretó al órgano diversas composiciones religiosas. En el momento de la consagración se interpretó el Himno Nacional.

CONCENTRACION ANTE LA LAPIDA DE JOSE ANTONIO

Mientras tanto, comenzaron a concentrarse en el enlosado de la Catedral, ante el muro donde está colocada la lápida con el nombre de José Antonio, todas las secciones de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.: Segunda línea, Frente de Juventudes y Sección Femenina. Al frente los portadores de la bandera nacional y del Movimiento. Numerosísimo público presenció el acto, sumándose así a la conmemoración del día.

Terminada la misa, autoridades, jerarquías y comisiones se trasladaron al lugar mencionado, comenzando la solemne y emotiva ceremonia. Primeramente el secretario provincial del Movimiento, camarada Collantes, leyó el Decreto de Unificación promulgado por el Caudillo el 19 de Abril de 1937.

DISCURSO DEL DELEGADO PROVINCIAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES

A continuación el delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada González Calero, pronunció el siguiente discurso: «Camaradas: Conmemoramos hoy el quinto aniversario de la publicación del Decreto de unificación. Para que fuera una realidad la unidad entre los hombres y entre las tierras de España, el Caudillo dispuso que las fuerzas que con el Ejército se lanzaron el 18 de Julio de 1936 a la reconquista de España se agrupasen en el Movimiento que desde aquella memorable fecha

se denomina Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Si para todos los españoles de buena voluntad fué aquel Decreto motivo de íntima satisfacción, para vosotros, camaradas del Frente de Juventudes, que en los Colegios, en los talleres, en vuestros juegos infantiles convivíais en alegre camaradería, y únicamente os sentíais separados momentáneamente cuando llegaba el momento de vestir un determinado uniforme, para vosotros, digo, fué aquel Decreto de nuestro Caudillo el válsamo que trajo a vuestros corazones la coración total de aquellas pequeñas diferencias.

El milagro que algunos creyeron imposible, en vosotros, se ha realizado. La sangre de vuestros mayores que cayeron en nuestra cruzada de liberación fué vertida por un sólo ideal: LA PATRIA.

Y ese mismo ideal es el que animaba vuestro espíritu al alistaros voluntariamente en cualquiera de las organizaciones que sirvieron de base al Decreto cuyo aniversario estamos conmemorando.

Han transcurrido cinco años y el valance que presentamos es éste: ¿Dónde están ya, dónde quedaron aquellas pequeñas diferencias? Han desaparecido totalmente y para siempre.

En la diaria convivencia en nuestros cuarteles, a través de nuestras marchas y excursiones, en nuestros campamentos, en todos nuestros actos en fin, impera un solo ideal, un solo pensamiento: LA PATRIA.

La Patria, a la que servís con vuestro ejemplar comportamiento en vuestros estudios, en vuestros trabajos, cumpliendo fielmente nuestras consignas del Frente de Juventudes, sintiendo cada día el deseo ferviente de ser cada uno de vosotros el mejor de su clase en el Colegio, el mejor en su taller en la oficina, ensanchando vuestros pechos con la alegría de vuestras canciones juveniles cuando se trata de conmemorar la victoria de las armas españolas en nuestro Día de la Canción, el cariño especial a vuestras madres el día de la Inmaculada, en el recuerdo inolvidable a nuestros muertos para los que al final de vuestros actos eleváis a Dios vuestras oraciones, y en el ansia de acercamiento a Dios que representa nuestra consigna suprema.

Por el Imperio hacia Dios. ¡Atriba España!

EL SECRETARIO PROVINCIAL

Seguidamente habla el secretario provincial del Movimiento, camarada Collantes, quien dijo lo siguiente: Venimos a celebrar solemnemente la efeméride del Decreto de Unificación, esta unión que la imponían las circunstancias y la imponía el estrecho abrazo de los

(Continúa en la página cuatro.)

Fuerzas navales ante el Japón

Entre los navios figuraban tres portaaviones

Tokio, 20 (2 t.).—Comunicado del gran Cuartel general imperial: «Fuerzas navales diversas, entre ellas tres portaaviones, hicieron su aparición el 18 de Abril a cierta distancia de la costa oriental del Japón. Estas fuerzas, ante el temor de ser atacadas por las unidades navales niponas, se retiraron seguidamente sin haberse aproximado a las costas niponas. El mismo día, unos diez aviones enemigos volaron sobre Tokio y otras regiones, ya aisladamente, ya en grupos de dos aparatos. Los aviones lograron escapar hacia China, después de haber causado ligeros daños».—Efe.

ESPAÑA vista desde el EXTRANJERO

«En el orden moral y en el material se ha realizado mucho»

Lyon.—El periódico "L'Action Francaise" publica el siguiente comentario acerca de la situación en España: «Charles Maurras aludió recientemente a la «maravilla del magnífico esfuerzo español», esfuerzo de un pueblo que, al precio de crueles sacrificios consentidos valientemente, consiguió extirpar de su organismo el mal que le roía y que, desmintiendo los negros pronósticos de los observadores superficiales, ha encontrado en su fe y en su tradición la fuerza para revivir y que, una vez descartado el peligro de muerte, ha entrado en la larga y penosa cuesta del levantamiento. Tanto en el orden material como en el moral, se ha realizado mucho ya en la hora presente. Nadie ignora en España que todavía queda mucho por hacer. No hay que olvidar que la obra de reconstrucción prosigue en circunstancias anormales, en medio de las graves dificultades que causa la guerra, incluso a aquellas naciones que no han sido arrastradas a ella.

Al mismo tiempo que en la realización de profundas reformas estructurales juzgadas indispensables, en España, como en otros lugares, tienen que pensar en resolver los problemas de la vida cotidiana y especialmente el del pan de cada día (no en el sentido figurado, sino en el sentido real). Aunque todavía mediano, el abastecimiento va mejorando en el país vecino y cabe esperar legítimamente que todavía mejorará gracias a las medidas dictadas contra los especuladores y acaparadores de materias de primera necesidad.

LA SITUACION POLITICA EN FRANCIA

Lanzan una bomba contra DORIOT mientras éste pronunciaba un discurso en Rennes

El artefacto fué recogido por una señora y arrojado al lugar de la orquesta, donde estalló, hiriendo solamente a una persona

Actos públicos de adhesión al Gobierno formado por LAVAL

El atentado contra Doriot París, 20 (2 t.).—Una bomba ha sido lanzada contra Jacques Doriot en el momento en que éste pronunciaba un discurso en el teatro municipal de Rennes. El artefacto fué arrojado desde la galería contra el escenario, donde el jefe del partido popular francés se encontraba rodeado de varios de sus colaboradores. La bomba cayó entre la primera y segunda fila del patio de butacas, de donde fué cogida resultadamente por una señora y arrojada al lugar de la orquesta. El artefacto hizo explosión, destruyendo varios instrumentos de música. Ha habido un herido leve.

Como respuesta a este atentado, el público que asistía al acto entonó la Marsellesa y ovacionó vivamente a Doriot.—Efe.

El peligro que representa el Ejército soviético

París, 20 (2 t.).—En el discurso pronunciado en el teatro de Rennes, el jefe del partido popular francés, Jacques Doriot, ha puesto de relieve el terrible peligro que el Ejército soviético habría representado para la civilización europea si Alemania no le hubiese asestado un golpe tan aniquilador, del que le será difícil reponerse. Refiriéndose a la reorganización del Gabinete de Vichy, Doriot afirmó que el Gobierno Laval se ganará la confianza de Europa. El orador puso su persona y su partido a disposición del mariscal Pétain y del presidente Laval, y exhortó a todos los franceses a que hicieran lo mismo.—Efe.

Comunicado del partido popular acerca del atentado

París, 20 (3 t.).—El partido popular francés ha publicado el comunicado siguiente: «En el momento en que Jacques Doriot, jefe del partido popular francés, terminaba de pronunciar una conferencia en el teatro municipal de Rennes, repleto de público,

fué arrojada una bomba desde el segundo piso al escenario. El proyectil hizo explosión entre las sillas de orquesta, gracias a la sangre fría de una espectadora que volvió a lanzar allí la bomba. La explosión causó daños en los instrumentos musicales y transformó los discos de bronce en verdaderos embudos. Hay que lamentar un registro en la sala, pero hasta el momento no ha sido descubierto el autor del atentado».—Efe.

Llamamiento de la Unión Nacional Popular

París, 20 (2 t.).—Marcel Deat, presidente de la Unión Nacional Popular, ha declarado en un discurso pronunciado en Reims, que la reorganización del Gobierno francés es el acontecimiento político de más importancia que se ha registrado desde el 13 de Diciembre de 1940. Con el nuevo Gabinete, dijo, ha cesado la crisis política interior. Deat se dirigió a los franceses de todas las capas so-

ciales, a quienes exhortó a colaborar disciplinadamente con el Gobierno Laval, con el fin de realizar el resurgimiento nacional y cooperar en la organización de Europa.—Efe.

Servicio Nacional del Trigo

En el «Boletín Oficial» de la provincia se publica Circular número 32 de esta Jefatura, dando instrucciones para la confección del primer tiempo de las nuevas declaraciones juradas C-1 cosecha 1942.

El plazo de declaración ha sido fijado desde el 20 de Abril al 5 de Mayo próximo, habiendo remitido esta Jefatura los impresos necesarios a las Alcaldías, en las que deberán ser recogidos por los agricultores.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento. Segovia, 20 de Abril de 1942.—El jefe provincial, Joaquín Barrio.

Juramento de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

JURO por Dios darme siempre al servicio de España y su Caudillo. JURO no tener otro orgullo que el de la Patria y vivir bajo la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., obediencia y alegría, ímpetu y paciencia, gallardía y silencio. JURO lealtad y sumisión a nuestros jefes, honor a la memoria de nuestros muertos, imposible perseverancia en todas las vicisitudes. JURO donde quiera que esté, para obedecer o mandar respecto a nuestra jerarquía, del primero al último rango. JURO rechazar y no dar por oída toda voz del amigo o enemigo, que pueda debilitar el espíritu de nuestra Falange. JURO mantener sobre todas, la idea de la Unidad: Unidad entre las tierras de España, unidad en el hombre y entre los hombres de España. JURO vivir en santa hermandad con todos los de la Falange y prestar todo auxilio y deponer toda diferencia, siempre que me sea invocada esta santa hermandad.

EL PARTIDO INTERNACIONAL DE FUTBOL ITALIA-ESPAÑA

La selección italiana venció en Milán a la española por 4-0

Gran expectación Milán, 19.—En el estadio de San Siro, de Milán, se ha jugado el encuentro internacional de fútbol Italia-España.

Desde hace muchos días se hallaban totalmente vendidas las localidades del amplio estadio milanés y se calcula que han asistido a este partido unas 60.000 personas.

Desde las horas antes del encuentro la afluencia de aficionados es enorme, ya que la expectación despertada por este partido en toda Italia es extraordinaria, y acrecentada desde los campeonatos del mundo, celebrados en el año 1934, y en que Italia, después de los encuentros, logró eliminar a los jugadores españoles por un tanto a cero, después de dos partidos.

Todas las emisoras italianas han retransmitido el partido internacional y han llegado de diferentes países los críticos deportivos más destacados, a fin de presenciar el encuentro, entre ellos varios españoles.

Aspecto magnífico del estadio

A las tres y media de la tarde, el lleno en el estadio es enorme, y el golpe de vista que ofrece semejante multitud, que corre las canchales de diversas regiones italianas, acompañando a una banda militar que se halla instalada en la pista, es verdaderamente magnífico.

Grandes ovaciones a los dos equipos

A las tres y treinta y cuatro salen al terreno de juego los componentes de los dos equipos nacionales e inmediatamente detrás de ellos, el árbitro alemán Bauwens, que va acompañado de los correspondientes jueces de línea.

Todos los actores de este encuentro internacional se alinean frente por frente de la gran tribuna de preferencia, y la banda municipal interpreta los himnos nacionales y del Partido, que son escuchados en pie y con el

El encuentro se celebró en el estadio de San Siro en presencia de más de 60.000 espectadores

La superioridad italiana fué patente durante todo el partido

El fracaso de la delantera originó el derrumbamiento de nuestro equipo

brazo en alto. Al finalizar los mismos, los aficionados aplauden frenéticamente a los jugadores italianos y españoles, los cuales saludan desde diversos lados del campo a los jugadores españoles por un tanto a cero, después de dos partidos.

El árbitro, señor Bauwens, cita a los capitanes de los dos equipos, y después de cambiarse entre los mismos varios regalos y banderines, se efectúa el sorteo del terreno. Elige campo Italia.

Alineación de las selecciones

Los equipos presentan la siguiente alineación:

Italia.—Grifanti (Fiorentina); Rava (Juventus), Foni (Juventus); Campatelli (Ambrossiana), Andreolo (Bologna), De Petrini (Juventus); Biavatti (Bologna), Loich (Venecia), Piola (Lazio), Mazzola (Venecia), Ferraris II (Torino).

España.—Martorell (Español); Teruel (Español), Juan Ramón (Valencia); Gabilondo (A. Aviación), Germán (A. Aviación), Mateo (Sevilla); Epi (Valencia), Alonso (Madrid), Martín (Barcelona), Campos (A. Aviación), Emilín (Oviedo).

Comienzo el partido

De salida los jugadores italianos se

apoderan de la pelota, y sus delanteros crean momentos de peligro ante el marco español, que son cortados con acierto por los defensas. El dominio de Italia se va afirmando, y se lanzan casi tres córners seguidos por Despejes de Ternel y Juan Ramón. Los tres saques de esquina no tienen consecuencias. Ataca España; una combinación llevada por Alonso, Epi y Martín termina en la defensa italiana, que despeja con acierto y con dureza,

Intenso dominio italiano

El dominio de la «escuadra azul» es intensísimo, y el delantero centro, Piola, acusa constantemente a las defensas. A los doce minutos de juego, el interior izquierdo, Mazzola, recibe un pase de Piola y logra un tanto, que es anulado por el árbitro por hallarse dicho jugador en «off-side». La delantera italiana trenza admirablemente.

Avances españoles

La delantera española en dos ocasiones, y la defensa desbarata por completo los poco fuertes ataques españoles. Martorell, Ternel y Juan Ramón entran continuamente en juego, y en una ocasión el guardameta nacional español realiza una magnífica parada a un tiro del delantero Piola. Avanza España por el ala izquierda. Campos envía un pase a Emilín, y éste trata de internarse, burla al defensa derecha, Rava, y, solo ante el portero, envía un tiro flojo, que detiene admirablemente Grifanti. A continuación se produce una escapada de la línea delantera italiana, y Piola envía un fuerte remate, que da en el larguero, cuando Martorell se hallaba batido; recoge Ferraris II, que vuelve a tirar a gol, y Teruel despeja el balón, enviándolo a córner. Es tirado éste por Ferraris II, sin consecuencias. Avanza España, y cuando Epi se disponía a centrar, Foni envía la pelota por la banda.

Un instante de silencio por los italianos caídos en el campo de combate

El árbitro alemán, Bauwens, aprovecha esta circunstancia para detener el juego, y seguidamente se guarda el reglamentario minuto de silencio por los caídos italianos en los frentes de combate, disposición que se cumple en todos los encuentros deportivos de toda Italia, en virtud de la orden del pasado año, dada por el Comité Olímpico Nacional Italiano.

Un ataque a fondo de España

Reanudado el juego, y cuando van transcurridos veinticuatro minutos, del primer tiempo, España, en un ataque a fondo, quizá el mejor realizado en toda la tarde por los delanteros españoles, Alonso envía un pase a Martín, quien desde cerca marca un gol, que es seguidamente anulado por el árbitro, por hallarse el jugador en «off-side». Desde este momento hasta el final del primer tiempo se registran continuos ataques de la línea delantera italiana.

Martorell despeja de puño un tiro de Piola a centro de Ferraris. Mazzola chuta, y la pelota va fuera por escasa distancia.

Campos se apodera del saque y envía un pase a Emilín, con centro de éste que remata imparablemente Alonso, pero el tiro sale desviado y fuera. Se produce un nuevo avance español por el ala izquierda, que corta la defensa, y a continuación hay un avance de Piola, que proporciona un pase a su extremo derecha, pero el árbitro señala «off-side», que el público no protesta. Ataca Italia. Germán da una mano cerca del área para evitar un avance contrario. Saca la falta el interior izquierdo, Mazzola, la pelota rebota en la barrera de jugadores españoles, y Mazzola vuelve de nuevo a tirar a gol, y nuevamente el interior italiano vuelve a apoderarse del balón y tira sobre la meta, saliendo de la pelota. Se registra un avance de Alonso con pase a Epi, y centro de éste, que va fuera. En otro avance español, la defensa actúa energicamente, y a continuación se produce otro, que finaliza con un tiro de Alonso, que nuevamente sale. Los últimos minutos del primer tiempo continúan con un abrumador dominio italiano, y su delantera, muy rápida y de juego perfectamente ligado, inquieta constantemente a las líneas defensivas españolas, empleándose a fondo Martorell y la pareja defensiva. El primer tiempo termina con el empate a cero.

EN EL FRENTE DEL ESTE

Continúan con éxito las operaciones ofensivas alemanas

Grandes ataques aéreos contra Sebastopol

Cuartel General del Führer, 19.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

Han sido coronados por el éxito los ataques aéreos dirigidos contra el puerto de guerra de Sebastopol y las instalaciones portuarias de la ribera caucásica del mar Negro.

En los sectores central y septentrional del frente del Este han continuado con éxito las operaciones ofensivas realizadas por nuestras tropas. En algunos puntos, el enemigo renovó, en vano, sus ataques y movimientos ofensivos. Formaciones de bombarderos atacaron esta noche el puerto de importancia militar británico de Grimsby, siendo incendiados los depósitos y originándose fuertes explosiones.

La aviación inglesa no ha realizado incursiones sobre territorio del Reich, ni de día ni de noche.

Importantes formaciones de aviones bombarderos y en picado han atacado, noche y día, las instalaciones militares de la isla de Malta. En los arsenales de La Valetta, así como en las instalaciones de aprovisionamiento, y depósitos de carburante, de torpedos y municiones, fueron provocadas destrucciones sumamente graves. Los ataques contra los aeródromos de Lucca, Halfar y Calafra, resultaron especialmente eficaces. Varios aviones quedaron destruidos o averiados en el suelo.—Efe.

LA VAL se posesionó ayer de la Presidencia del Consejo

Identidad de criterio entre aquél y el almirante DARLAN

Dice PETAIN: Estoy con Laval para reanudar la tarea nacional y de organización europea

Vichy, 19.—El mariscal Pétain ha leído ante el micrófono el siguiente mensaje dirigido a la nación francesa: «Franceses: Se ha constituido un nuevo Gobierno. El almirante Darlan sigue siendo mi sucesor designado y él asumirá la defensa de nuestro territorio, de nuestro Imperio, Pierre Laval ejercerá, bajo mi autoridad, la dirección de la política interior y exterior del país. Con él es con quien en el momento más trágico de nuestro desastre fundé un nuevo orden que debe asegurar la restauración de nuestra patria. Hoy, en momento tan decisivo como aquel de 1940, estoy con él para reanudar la tarea nacional y de organización europea, de la cual hablamos sentado juntos las bases. Franceses: vuestro juicio, vuestra paciencia y vuestro patriotismo nos ayudarán a salir triunfantes de nuestras pruebas y de nuestras miserias. Uníos todos en torno al Gobierno; él os dará motivos de fe y de esperanza».

Laval se posesiona de la presidencia

Vichy, 19.—El presidente Laval ha tomado posesión de su cargo en la mañana de hoy, instalándose al efec-

tos del primer tiempo continúan con un abrumador dominio italiano, y su delantera, muy rápida y de juego perfectamente ligado, inquieta constantemente a las líneas defensivas españolas, empleándose a fondo Martorell y la pareja defensiva. El primer tiempo termina con el empate a cero.

Recomendaciones y consejos a la selección española

En el vestuario español el seleccionador nacional, señor Teus, dió consejos a los jugadores, y Zamora recomendaba que no se amilanaran ante el juego duro. En el de los italianos, Víctorio Pozzo, mientras el masajista actuaba, recomendaba a sus jugadores que se empleasen en la segunda mitad como lo habían hecho en la primera.

Nuevamente salen al terreno de juego los actores de este encuentro internacional.

El segundo tiempo. Primer tanto

Se reanuda el juego. Hace el saque Italia, e inicia un avance que termina con «off-side» del interior derecha, Loich. Se juega durante unos momentos en el centro del terreno y cuando va transcurrido minuto y medio, Martorell recoge un pase de su medio centro y desde fuera del área lanza un tiro fortísimo que entra en la meta española a pesar del enorme esfuerzo realizado por Martorell. Continúa el dominio italiano. Ataca España por medio de Emilín, que malogra el mismo jugador por falta al defensa derecha, Rava. Ataca Italia, y Juan Ramón, a fin de evitar un pase de Piola a Biavatti, extrema derecha, da mano cerca del área.

Segundo tanto

Saca la falta Piola, el balón rebota en la barrera y se apodera de él el extremo izquierda, Ferraris II, que envía un tiro esquinado, que se convierte en el segundo tanto de Italia. Van tres minutos de juego. España avanza, y Campos tira magníficamente a gol, y Grifanti se ve obligado a enviar a córner. Epi saca y no se produce peligro para el marco italiano. Un avance español, llevado por

Epi y Alonso, termina con tiro del extremo derecha valenciano, y bloca Grifanti. Se saca un córner contra España, que despeja Martorell. Empieza, otra vez el dominio italiano. Una escapada de Epi la malogra Martín, y a continuación Martorell se arroja a los pies del delantero Piola, para arrebatarle la pelota, cuando éste se disponía a tirar, Mazzola tira a gol, y Martorell despeja otra vez. La defensa española se ve a veces desbordada, y el guardameta hispano tiene que intervenir con frecuencia. El árbitro señala «off-side» de Piola. Juan Ramón vuelve a detener la pelota con la mano ante un avance italiano, y la falta la saca el medio Andreolo. El árbitro detiene el juego por «off-side» de Mazzola. Martorell realiza dos magníficas paradas a otros dos ataques de los delanteros contrarios, y a continuación el portero español arrebató la pelota cuando Piola se disponía a rematar de cabeza un centro de Ferraris II. A los veintidós minutos avanza el equipo español. Alonso cede a Epi y éste a Martín, que, por último, pasa a Campos, quien lanza un tiro muy cerca que sale.

Entra en acción la defensa española. Martorell realiza constantes paradas a remates del delantero centro e interiores italianos. Un tiro de Campos, después de desbordar a los defensas, lo detiene el portero. Vuelve la delantera italiana a acosar la meta española, y en un despeje de Juan Ramón se apodera de la pelota Epi, que avanza velocísimamente; centra, y Martín y Campos pierden una magnífica ocasión de marcar, cuando estaban a dos pasos del portero.

El tercer tanto

A los treinta y cinco minutos el juego es igualado, dominando ligeramente España, pero cuya delantera falla constantemente. A los cuarenta minutos el juego baja en calidad y velocidad. Un minuto después una escapada de Ferraris II da un centro muy medido que remata Piola imparablemente. Es el tercer gol.

Cuarto tanto

Y poco después se produce una jugada en el medio centro, Andreolo, que pasa a Piola; éste al extremo derecha, Biavatti, que después de avanzar envía un pase un poco retrasado al interior derecha, Loich, que de un tiro alto logra el cuarto tanto, a pesar de la estrada de Martorell. Se produce un córner contra España, que despeja Campos, y con dominio muy intenso por parte de Italia, termina el partido, con el triunfo de la selección italiana por cuatro tantos a cero.

Saludan los equipos

Después de terminado el partido, los jugadores se alinean en el centro del terreno y saludan a las cuatro bandas del estadio de San Siro.

Al segundo tanto italiano se derrumbó el equipo español

En esta segunda parte, y desde el primer momento, conseguidos los dos primeros tantos italianos, el equipo español se derrumbó por completo. La falta de eficacia en su línea delantera y el cansancio de la línea media y defensas, trajo como consecuencia el completo dominio por parte del equipo italiano, quien con una enorme rapidez y casi sin contrarios, hizo lo que se le antojó, en una tarde inspiradísima, especialmente de su línea delantera, que actuó como pocas veces se le ha visto en el terreno internacional.

Del equipo español ha destacado el guardameta, Martorell, el cual ha sido muy aplaudido por sus intervenciones y especialmente en la que se arroja a los pies de Piola para arrebatarle el balón. La superioridad italiana ha sido patente a través de todo el encuentro, y el fracaso de la delantera española ha traído por consecuencia el desmoronamiento de todo el conjunto.

L. LEON

Especialista en gargantas, nariz y oído Médico A. del Hospital de San Carlos de Madrid y del Centro de Higiene de El Espinar En Segovia consulta todos los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5, en Juan Bravo, 10, segundo, derecha. Teléfono 436 Consultorio de don Hernando Rodríguez En Madrid, Alcalá, 157. Teléfono 5864 Censura Sanitaria S. G. 14.

Clausura del II Campeonato Nacional de Gimnasia de la Sección Femenina

La esposa del CAUDILLO entrega los trofeos a los equipos vencedores

Madrid, 20.—En el frontón Recoletos se celebró en la mañana de ayer, domingo, un brillantísimo festival con motivo de la clausura del II Campeonato Nacional de Gimnasia de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S.

El local, adornado con multitud de banderas del Movimiento, se hallaba completamente lleno de público y presentaba un magnífico aspecto.

El festival fué presidido por la esposa del Caudillo, que ocupó un palco, acompañada de su hija Carmencita, ministro de Educación Nacional, delegado nacional de Deportes y jefe de la Casa Militar de Su Excelencia, general Moscardó, y de delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera.

Otros palcos se hallaban ocupados por los delegados nacionales de Sanidad, Sindicatos y Auxilio Social, vicesecretario de Educación Popular, gobernador y jefe provincial, y numerosas jerarquías de la Sección Femenina, Frente de Juventudes y S. E. U., representaciones de las Federaciones de Deportes y de las Juventudes alemanas e italianas, caballeros mutilados y voluntarios de la División Azul.

En el festival tomaron parte los equipos de gimnasia educativa, rítmica y de bailes populares de la mayor parte de las provincias españolas.

En primer lugar se hizo una demostración de gimnasia clásica Ling, con trajes de época, y, a continuación, hubo bailes populares por los equipos de Valencia, Sevilla, Palencia y Zaragoza, que fueron premiados con grandes ovaciones.

Más tarde, los equipos de Tarragona, San Sebastián, Lérida y Barcelona, interpretaron la «Marcha militar», de Schubert, y el «Vals número 15», de Brahms. Después de una segunda parte de gimnasia educativa, en la que diversos equipos realizaron bellísimos ejercicios, a los que se han adaptado trozos de música popular española y que provocaron calurosos aplausos del numeroso público, conti-

nuaron los bailes populares con intersección de los equipos de Salamanca, Orense, San Sebastián, Murcia, Huelva y Tarragona. Los diversos bailes ejecutados, entusiasmando al público por su belleza y por el arte con que se interpretaron por las camaradas de la Sección Femenina.

Por último, se celebró un brillantísimo desfile de todos los equipos que han tomado parte en el II Campeonato Nacional de Gimnasia, los cuales se situaron en la cancha, con sus respectivas banderas, frente a la presidencia.

Doña Carmen Polo de Franco procedió a la entrega de los trofeos y condecoraciones a los equipos clasificadas en los primeros puestos, entre constantes ovaciones. La clasificación obtenida a lo largo del campeonato fué como sigue: Rítmica: Campeón, equipo de Tarragona. Una copa a cada camarada. Segundo premio, equipo de San Sebastián. Trofeo a la capitana. Tercer premio, equipo de León. Trofeo a la capitana.

Educativa: Campeón, Mallorca. Segundo premio, Madrid. Tercer premio, Santander.

Bailes populares: Campeón, Lérida. Segundo premio, Tarragona. Tercer premio (por igual), Sevilla, Vitoria y Pontevedra.

Clasificación general: Primer premio, Mallorca. Segundo, Tarragona. Tercero, Barcelona.

A continuación, fueron impuestas en los respectivos banderines las insignias otorgadas a los equipos que ganaron los campeonatos en las distintas manifestaciones de juegos deportivos durante los años 1939 a 1941.

Terminada la entrega de los premios, se entonaron los himnos del Movimiento, y dió los gritos de ritual el ministro de Educación Nacional señor Ibáñez Martín.

A la salida, la esposa del Generalísimo fué acompañada por las jerarquías de la Sección Femenina hasta la puerta del Frontón, en donde se le tributó una cariñosa despedida.

Asociación de Seguros Mutuos contra Pedrisco de la provincia de Segovia

Juan Bravo, 24 Teléfono 268

Mutualidad creada en el año 1930 por la Excma. Diputación provincial y Cámara Oficial Agrícola, en beneficio de la agricultura segoviana

En este año iniciará un nuevo sistema de aseguramiento. El Consejo de Administración ha remitido a todos los pueblos de la provincia (señores alcaldes, Juntas locales de Pedrisco, Accidentes o asociados más antiguos) los documentos necesarios para que todos los labradores puedan concertar el seguro de pedrisco para la campaña 1942, en esta Mutualidad.

LABRADOR: Asegura la cosecha de este año, presentada magnífica, antes del día 16 de Mayo. Pólizas e informes: Juan Bravo, 24.

GANADERO Contra la roña del ganado lanar POLVOS ZUPER Perfumería VELASCO. Isabel la Católica, número 2

HERMENEGILDO BORREGUERO MARTÍN

PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN

DEL JOVEN

Que falleció el día 24 de Abril de 1941

a los 20 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados padres don Manuel Borreguero Manso y doña María de la Concepción Martín Borreguero; hermanos don Benedito, don Luciano, don José, don Pedro y doña Argimira; hermanos políticos don Clemente Valle Roda y doña Brígida Cardiel Sanz,

Invitan a sus amistades a los funerales que se oficiarán, por el eterno descanso del alma del finado, el día 24, a las diez de su mañana, en la iglesia parroquial de Cabañas de Polendos, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

153.000 toneladas hundidas por los submarinos alemanes

Estos grandes éxitos fueron conseguidos en aguas americanas, en el Océano Artico y en el Mediterráneo

Otro submarino incendió con fuego de cañón los depósitos de petróleo de Bullenby (Curasao)

Prosiguen contra MALTA los ataques de gran envergadura efectuados por la aviación del EJE

Comunicado alemán
El Cuartel general del Führer, 20 (5 t.)—Comunicado especial del alto mando de las fuerzas armadas alemanas.

Los submarinos alemanes anuncian grandes éxitos en diferentes partes de la guerra. A lo largo de la zona Este de América del Norte y en el Mar Caribe, han hundido dieciocho submarinos enemigos, con un desplazamiento total de 131.000 toneladas. Un submarino atacó los depósitos de petróleo de Bullenby, en Curasao, incendiándolos con el fuego de su artillería.

En el Océano Artico, los submarinos en cooperación con la aviación, han hundido a dos barcos enemigos y un petrolero, con un desplazamiento de 12.000 toneladas. Además, gravemente a otros tres grandes barcos. Todos estos navíos estaban en parte de un convoy, cuyas unidades de escolta han recibido importantes daños.

En el Mediterráneo, un navío ha sido torpedeado por un submarino cerca de Beirut.

Otro submarino atacó con su artillería a la fábrica de electricidad de Bullenby, a la que causó graves daños.

Comunicado ordinario alemán
El Cuartel general del Führer, 20 (5 t.)—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas: La aviación alemana bombardeó con éxito las instalaciones portuarias y los centros de aprovisionamiento de la costa caucásica, donde se almacenaba un petróleo soviético de gran tamaño. En el sector Sur del Océano Este, nuestros cazas han derribado a veintidós aparatos enemigos en combates aéreos, sin sufrir pérdidas por su parte.

En los sectores central y septentrional han sido rechazados, tras fuertes combates, los ataques aislados efectuados por las fuerzas bolcheviques en diversos puntos. En un punto del sector Norte, donde estos días se han estado combatiendo ofensivos en los que las tropas han logrado señalados éxitos, han sido capturados o destruidos ocho camiones rusos y cincuenta carros y ametralladoras. Potentes unidades de la Luftwaffe intervienen con gran eficacia en las operaciones terrestres, cortando las comunicaciones entre las líneas y la retaguardia del enemigo.

En Carelia, las tropas germano-finlandesas que operan en el frente del Norte han infligido al adversario elevadas pérdidas en varios días de combates.

En África del Norte ha fracasado una tentativa de ataque efectuada por los elementos de reconocimiento enemigos en el frente de Cirenaica. Una submarina alemana ha hundido a tres veleros de transporte de guerra dedicados a abastecer a las fuerzas británicas, a lo largo de la costa americana.

Los ataques de gran envergadura emprendidos por la Luftwaffe contra las instalaciones militares de Malta han continuado con la misma intensidad en el transcurso de las últimas veinticuatro horas. Numerosas bombas de grueso calibre alcanzaron los depósitos de aprovisionamiento y causaron importantes daños a la vez que provocaron grandes incendios y fuertes explosiones. También se ocasionaron nuevos daños considerables en los aeródromos de la isla.

Nuestros bombarderos atacaron con bombas y fuego de ametralladora las instalaciones industriales de la costa Sur de Inglaterra. También fueron atacados los barcos enemigos que navegaban por aquellas

En los combates aéreos de estos días en el frente del Este, el comandante Hlefeldt ha conseguido alcanzar su 88 victoria aérea.

El sumergible mandado por el teniente de navío Muetzelberg, se ha distinguido especialmente en las hazañas del arma submarina alemana en las proximidades de las costas americanas.—Efe.

Comunicado italiano

Roma, 20 (5 t.)—Comunicado número 688 del Cuartel general de las fuerzas armadas italianas:

«En el frente de Cirenaica, contactos intermitentes entre los elementos avanzados. Los destacamentos de reconocimiento enemigos fueron obligados a replegarse. La aviación británica ha efectuado una incursión nocturna sobre Benghasi, donde no se señalaron víctimas ni daños de importancia. El submarino italiano «Blanchi» no ha regresado a su base después de su última salida».—Efe.

Comunicado inglés de El Cairo

El Cairo, 20 (5 t.)—Comunicado del gran Cuartel general británico del Oriente Medio:

«El mal tiempo entorpeció las operaciones en la jornada de ayer. Nada que señalar».—Efe.

Los ataques sobre Malta

La Valetta, 20 (5 t.)—Bombarderos alemanes escoltados por cazas «Messerschmitt-109» han realizado dos ataques contra Malta durante la jornada del domingo. Durante el primer

ataque, llevado a cabo por la mañana, fueron lanzadas bombas sobre el puerto de los aeródromos y emplazamientos de baterías de la isla. Un «Junker-88» fue derribado, otro averiado y un «Messerschmitt-109» probablemente derribado. Durante el ataque de la tarde fueron derribados dos aviones «Junker-88» y otros dos averiados. Han sido ocasionados daños y víctimas.—Efe.

Hitler pasa en el frente el día de su cumpleaños

Berlín, 20 (5 t.)—El Führer se encuentra hoy, día de su cumpleaños, en su Cuartel general, sin dar a esta fecha ninguna importancia especial, según se declara en los medios bien informados berlineses. Hitler ha querido que esta jornada sea como las demás, dedicada al trabajo. Como de costumbre, el Führer dirige hoy las operaciones desde su Cuartel general, rodeado solamente de sus colaboradores más próximos. Solamente a la hora del almuerzo este estrecho círculo se ampliará un poco más. Entre los huéspedes militares invitados a la mesa del Führer se cita al mariscal del Reich, Goering; al gran almirante Raeder; al jefe del Estado Mayor del Ejército, general Halder, y al mariscal Milch. Aparte de estas personalidades militares, el Führer sentará a su mesa a von Ribbentrop, ministro de Asuntos Exteriores del Reich; al jefe de las S. S., Himmler, y a otras personalidades de relieve. Por deseo expreso del Führer, no le será entregado ningún regalo.—Efe.



El superviviente de un bombardero inglés derribado sobre el Canal, es salvado de una muerte segura por una unidad de patrulla alemana que le encontró en un bote neumático a la deriva.

MAC ARTHUR dice a las fuerzas de Corregidor que están preparadas para pasar a la ofensiva

Se ha posesionado del mando supremo de las tropas aliadas

Melbourne, 20 (5 t.)—El general Mac Arthur ha tomado posesión, oficialmente, del mando supremo de las fuerzas aliadas en Suroeste del Pacífico a partir de las catorce horas de Greenwich. El general ha dirigido un mensaje a las fuerzas a sus órdenes y especialmente a las de Corregidor, encargándoles que estén dispuestas a pasar de un momento a otro a la ofensiva.

A las órdenes de Mac Arthur se encuentran el jefe supremo de las fuerzas de tierra, general australiano Blamey, el jefe de las fuerzas aéreas, general norteamericano Blamey, y comandante supremo de las unidades navales, almirante norteamericano Leahy.

En un pueblo de la ría de El Ferrol

Se incendia una casa y los escombros sepultan a diez personas

Siete de éstas resultaron muertas en el acto, y dos más fallecieron poco después de ocurrir el accidente

Ferrol del Caudillo, 20 (5 t.)—En Maninos, pueblo enclavado en esta ría, se declaró un incendio que destruyó una casa, sepultando a diez personas. Fueron recogidas siete muertas y otras traídas al Ferrol en gravísimo estado. Uno de los heridos falleció al llegar al hospital. La Guardia civil prestó servicio de salvamento.—Logos.

FALLECIMIENTO DE OTRO HERIDO

Ferrol del Caudillo, 20 (6 t.)—Ha fallecido otro de los heridos a consecuencia del derrumbamiento de una casa en Maninos. Se conocen nuevos detalles del suceso. El incendio se produjo al hacer explosión una materia destinada a la confección de cohetes luminosos. Los siete muertos retirados de entre los escombros recibieron sepultura en el cementerio de la localidad. Para prestar auxilio a los heridos salió de El Ferrol una ambulancia del Ejército.—Logos.

El partido España-Italia juzgado por un crítico español

«Nuestro fútbol debe aprender mucho todavía»

Habrá pronto gran categoría, pero aún no hemos llegado a la altura necesaria

Milán, 20 (5 t.)—Especial de la Agencia Logos. Comentario al partido de Milán, por Ricardo Zamora:

El equipo italiano ha demostrado ayer en el terreno de San Siro el título que ostenta de campeón mundial. El resultado de Berlín había hecho concebir esperanzas, pero los hechos demostraron la equivocación. Nuestro fútbol debe aprender mucho aún. Ahora empezamos a dibujar que habrá gran categoría pronto, pero no hemos llegado todavía a la altura necesaria.

Podemos buscar la diferencia de los partidos de Berlín y Milán como consecuencia del decaimiento de los jugadores a causa de los viajes y la variedad de clima y alimentación. Nuestros jugadores, todo corazón, se vieron impotentes para vencer al cansancio muscular. El partido fué de corrección por ambas partes, sin olvidar la dureza noble, propia de los partidos internacionales. El resultado ha sido severo. En los últimos cinco minutos Italia marcó dos tantos de suerte. Ningún equipo empleó el sistema de la W., pero los italianos, que conservan la armazón de su conjunto antiguo, pudieron emplear la táctica mejor. El medio centro acompañó a los delanteros en el ataque, replegándose en el momento preciso. Los dos interiores cubrieron mucho terreno. Estos tres jugadores formaron un triángulo que condujo a Italia al triunfo. Veloces los extremos, lanzados bien por sus interiores, pusieron en peligro constante la meta de Martorell. Piola abrió la brecha para dejar a los otros la posibilidad del remate. Italia ha encontrado dos interiores que sustituyen a los viejos Meazza y Ferraris, de clase extraordinaria, pero los italianos no han perdido ninguna clase de la evidenciada años atrás.

Nuestros jugadores no repitieron la proeza de Berlín, además de las causas ya apuntadas, por la superior velocidad italiana. Nuestra mejor arma quedó contrarrestada por la misma potencialidad. Al ser mejores ellos técnicamente, se llega al resultado superior a la nuestra, y gran corazón en la pelea. El partido, en el primer tiempo, espectacular. Nivelado en velocidad, terminó con empate a cero, dando la sensación ambas metas de ser poco menos que infranqueables. Se sucedieron los ataques por los dos lados, más peligrosos los de los italianos, pero la defensa española barró su área, imposibilitando acercarse a los dominios de Martorell.

Nosotros hicimos emplearse al portero italiano varias veces, casi todas ellas por combinaciones del ala Epi-Alonso. Adoleció el equipo español de levantar demasiado el balón, lo que favoreció a los defensores italianos, muy seguros en el despeje de cabeza. A los tres minutos de comenzar el segundo tiempo, Mazzola, el mejor jugador italiano, disparó de cerca, marcando imparablemente el primero. Dos minutos después, ante la sorpresa nuestra, Ferraris, en pleno fuera de juego, remató el segundo tanto de pase de Piola. Reaccionó España, nivelando el partido durante un cuarto de hora. El portero italiano se lució en dos buenas paradas a tiros de Alonso y Campos, pero seguidamente empezó el agotamiento de los nuestros, imponiéndose completamente el equipo italiano, que desbordó a nuestra línea media continuamente.

Parecía conjurado el peligro cuando Piola, rematando de cerca un pase de Biavatti, consiguió el tercer tanto. Faltaban cuatro minutos para terminar el partido, pero no había de quedar así. Minuto y medio antes del final, el interior derecha, Loich, de pase de Biavatti, solo ante Martorell, marcaba el último tanto en claro off-side.

El público fué correcto, entusiasmándose ante las proezas de sus jugadores y aplaudiendo las pocas jugadas que hubo por nuestra parte.—Logos.

Los restos gloriosos de los tripulantes del "Castillo de Olite"

Han sido recogidos y han quedado expuestos en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Cartagena

En la capilla ardiente dan guardia de honor oficiales de todas las armas

UN ACTO EN EL MINISTERIO DE JUSTICIA EN MEMORIA DE LOS FUNCIONARIOS CAIDOS

Madrid, 20.—En la iglesia del Instituto Católico de Artes e Industrias se dijo una misa de comunión como final de los ejercicios espirituales realizados por los funcionarios del ministerio de Justicia. Dió la comunión el obispo de Madrid-Alcalá. Se acercaron a la sagrada mesa el ministro don Esteban Bilbao subsecretario, directores generales y todos los funcionarios. Terminado el acto se trasladaron al ministerio, donde se descubrieron dos lápidas en las que figuran los nombres de los caídos del departamento. El ministro pronunció unas palabras de homenaje y recuerdo a los caídos y de exhortación para todos los reunidos. Al final se rezaron unas oraciones.—Logos.

Cartagena, 20.—Ha dado por terminada su penosa labor la Comisión militar llegada de La Coruña hace días con objeto de recoger los restos dispersos de los heroicos soldados de artillería e infantería de la guarnición coruñesa que hallaron gloriosa muerte a bordo del buque «Castillo de Olite», cuando se dirigían a liberar Cartagena, en la mañana del 7 de Marzo de 1939. Una sección de camilleros de la Cruz Roja ha trabajado denodadamente en la exhumación de los restos. El mayor número de cadáveres estaba sepultado en el pueblo de Escombreras, inmediatamente al sitio donde fué echado a pique el barco y donde han sido desenterrados más de noventa cadáveres. También han sido recogidos restos en las playas. Los gloriosos restos han quedado expuestos en el salón de sesiones del Ayuntamiento, donde esta tarde se ha instalado la capilla ardiente, dando guardia de honor oficiales de todas las armas de esta guarnición. Mañana se verificará el entierro definitivo en el mausoleo construido en el cementerio de Nuestra Señora de los Remedios, rindiéndose los debidos honores.

La Alcaldía ha publicado un bando para que el pueblo se asocie al duelo, poniendo colgaduras con crespones negros en los balcones y ventanas y para que cierre el comercio y paralice sus tareas las industrias. El jueves se celebrarán honras fúnebres en la iglesia de la Patrona la Virgen de la Caridad, oficiando el vicario capitular del Obispado. La oración fúnebre estará a cargo del magistral de la Santa Iglesia Catedral don Saturnino Fernández.—Logos.

El embajador de Alemania en Cartagena

Cartagena, 20.—Procedente de Alicante ha llegado esta mañana el embajador alemán en España, acompañado de su secretario. En el hotel donde se aloja fué cumplimentado por las autoridades civiles y militares y el cónsul alemán. En el Consulado fué obsequiado a mediodía con un almuerzo, al que asistieron las autoridades. A las cuatro de la tarde, en el Colegio Alemán, asistió el embajador a la fiesta organizada con motivo del cumpleaños del Führer. A las siete, en Capitanía, será obsequiado por el almirante Basterreche, comandante general del departamento marítimo, con un te.

LOS PLANES de OFENSIVA ANGLO-NORTEAMERICANA CONTRA EUROPA ESTAN TERMINADOS

Ahora Norteamérica acelerará el envío a Inglaterra del material necesario para realizar tales operaciones

Washington, 20 (7 t.)—El regreso a esta capital del general Marshall y de Harry Hopkins indica, según ciertos técnicos militares norteamericanos, que el jefe del Ejército estadounidense, después de haber decidido con el mando británico intensas operaciones de ofensiva contra Europa, se dispone a concentrar actualmente sus esfuerzos para acelerar el envío a Gran Bretaña de las tropas y el material necesarios para realizar estas operaciones. Respecto a la naturaleza de las mismas, el propio Marshall ha declarado durante su estancia en Inglaterra, que consistirán especialmente en incursiones aéreas efectuadas por sorpresa contra las costas europeas ocupadas por los alemanes y el bombardeo intenso de los centros industriales del adversario.

esta modalidad de participación en la guerra es la única que puede rendir cierta eficacia en un corto periodo de tiempo. Hacen observar, además, que



Los tanques enemigos han llegado casi hasta las líneas de la infantería alemana. Pero la defensa alemana logra ponerlos bajo su fuego. Gran alegría reina entonces en los soldados alemanes al ver cómo quedan inservibles e incendiados los tanques enemigos.

Jefatura de Abastecimientos y Transportes

El precio del chocolate

Como ampliación a la nota publicada por esta Jefatura en el ADELANTADO DE SEGOVIA del día 18 del actual, dando cuenta del reparto de artículos a esta capital y los precios que han de regir para la venta al público, se hace saber que, con referencia a los establecidos para el chocolate, los precios serán los mismos que en la referida nota figuran, mas impuestos que son a cargo del público, debiendo venderse, en su consecuencia, a los siguientes:

Ración de 50 gramos: Precio de tasa, 0,275 pesetas; impuesto, 0,25; precio de venta al público, 0,30.

Ración de 100 gramos: Precio de tasa, 0,55 pesetas; impuesto, 0,05; precio de venta al público, 0,60.

Ración de 200 gramos: Precio de tasa, 1,10 pesetas; impuesto, 0,10; precio de venta al público, 1,20.

Segovia, 20 de Abril de 1942.

El gobernador civil

Esplendor de la feria de SEVILLA

Enorme concurrencia de coches tirados por briosos corceles

En el mercado, el ganado alcanza precios muy elevados

Sevilla, 20.—Ayer, segundo día de la animación fué extraordinaria el Paseo de Coches. Hubo, conio a una concurrencia enorme de coches tirados por briosos corceles, dando a la grupa muchachas ataviadas a la andaluza. En las casetas también hubo gran animación. Por la tarde el tiempo estuvo algo frío, pero no cesó la concurrencia, y por la noche la asistencia de público duró hasta la madrugada.

En el mercado de ganados entraron doce mil quinientas cabezas y se registraron precios muy altos. En mular, donde hay más abundancia, se ha pagado por una yunta de dieciocho a veintitrés mil pesetas. Una yunta de bueyes de labor, en ocho mil. El ganado asnal se ha pagado también caro. Los burros se han cotizado en 1.500 y 2.000 pesetas. El tiempo sigue bueno

Logos

Teatro Juan Bravo
Mañana martes se proyectará de reestreno la interesante película
La Bandera
En español

La Fiesta de la Unificación en SEGOVIA

(Viene de la página 1) que luchaban en nuestra Cruzada de liberación: camisas azules y boinas rojas.

Nuestra vida de hoy no podemos interpretarla aislada, sino como la unión del ayer con el mañana. Somos los herederos de nuestros padres y los causantes de nuestros hijos...

Dicen palabras proféticas de un libro santo que todos los ríos del mundo van a parar al mar y no se rebasa. Allí de donde vinieron vuelven las aguas a correr de nuevo.

Y esta tradición se funde con nuestro ideal, con el ideal de nuestro futuro ideal, con el ideal de nuestro futuro ideal caballeresco y de acción como el de todos nuestros héroes...

El vivir heroico termina con una muerte en que la suprema aspiración es ser juzgado por bueno. La vida de José Antonio es también la vida de uno de nuestros caballeros del ideal...

Esta tradición y este ideal se resuelve en una síntesis eficiente, activa y operante del Decreto de Unificación y de la actuación futura del Partido.

ZAPATERIA La Ideal Cervantes, 8 y 10. Segovia. Exhibe en sus escaparates los últimos modelos de temporada Gran surtido en zapatos para caballero

Depilatorios «ESMA» Moderno. Rápido. Positivo. Perfumería «El Capricho» Cervantes 2. Teléfono 283.

Una OPTICA La Gafita de Oro Viuda de Marino Mozo Plaza del Corpus, 6

Expedientes familias numerosas ¿Quiere usted acogerse a los beneficios de Familias Numerosas? Acuda a Agencia Castilla, Rubia, 9, Segovia, donde le será tramitado con toda rapidez la obtención de su título.

BARACHOL Contra las enfermedades de la piel y cuero cabelludo, eczemas, erupciones y granos. Suprime el picor. Censura Sanitaria número 1122

festividad patriótica recogiésemos todos nuestro espíritu para hacer un riguroso examen de conciencia de las culpas de cada uno, en las que por omisión o por acción hayamos podido incurrir.

Terminados los discursos, que fueron escuchados con fervorosa atención, la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. colocó varios ramos de flores, con cintas de los colores nacionales y del Movimiento, bajo la lápida donde está inscrito el nombre de José Antonio.

EMISION EXTRAORDINARIA EN RADIO SEGOVIA A las nueve de la noche, desde los estudios de Radio Segovia, se celebró una emisión extraordinaria con motivo de la Fiesta de la Unificación...

La conmemoración de la Fiesta de la Unificación en Segovia ha resultado muy solemne.

EN EL TEATRO CERVANTES FUNCIONES ESCENICAS organizadas por el HOGAR del SOLDADO

Con destino a engrosar la suscripción abierta en honor de Nuestra Señora de la Fuencisla

Resultaron un destacado acontecimiento artístico las funciones escénicas, celebradas el sábado, por tarde y noche, en este teatro y organizadas por el Hogar del Soldado del Regimiento de Artillería número 41...

Allí se dieron cita, por la tarde, las autoridades diversas de esta capital, figurando también entre éstas, las del Movimiento, que ocupaban distintas plateas.

Después de unas palabras iniciales, explicando bellamente el acto, se representó un «Romance de marineros», escrito expresamente para el «Hogar del Soldado», que constituye un inspirado poema y que consta de canciones del Norte y de una gran fuerza melódica...

A continuación se representó el también romance, titulado de «Siega», que comprende tres tiempos o tres estampas de magnífica vistosa esencia y de admirable presentación, en las que advirtiéndose un delicado gusto artístico lleno de poesía...

La banda de la Academia de Artillería, interpretó con indiscutible acierto la parte musical de estas estampas, obteniendo generales elogios.

El decorado sintético es obra de elementos del «Hogar del Soldado», tomando igualmente parte algunos de los componentes del mismo en la interpretación de los Romances, cuyos tiempos fueron explicados por un heraldo, con una prosa de impecable forma literaria.

Lotería Pro-Ciegos Sorteo del día 18.—Premiados con 25 pesetas, número 31. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 31.



MÁXIMA BIBLICA.—«Pelea por la justicia "hasta el último aliento" para bien de tu alma; combate por la justicia hasta la muerte, porque Dios peleará por ti contra tus enemigos, y los arrollará».

POR UN SOLO PECADO CAS- TIGO DIOS AL GENERO HUMANO

«Dijo entonces el Señor a la serpiente: Por cuanto hiciste esto, maldita tú eres «o seas» entre todos los animales y bestias de la tierra: Andarás arrastrando sobre tu pecho, y tierra comerás todos los días de tu vida.

Seamos obedientes a Dios aun en las cosas que aparentemente tienen poca importancia, porque la desobediencia es un desprecio de la autoridad divina.

Seamos obedientes a Dios aun en las cosas que aparentemente tienen poca importancia, porque la desobediencia es un desprecio de la autoridad divina.

Banco de la Unión

Habiéndose extraviado los títulos de las acciones de socios preferentes números 11.411, 11.412, 11.413, 11.414 y 11.969 (ya liberadas) y de las cuales son suscriptores, don Federico Criado, de las cuatro primeras, y don Luciano Criado, de la última, de Zarzuela del Pinar, provincia de Segovia, se hace público por el presente aviso que, si los referidos títulos números 11.411, 11.412, 11.413, 11.414 y 11.969 no fueran presentados en las oficinas del Banco de la Unión, en Madrid (plaza de Bilbao, 9), dentro del plazo de treinta días, se tendrán por nulos y serán sustituidos por duplicados de igual fuerza y valor.

Bases para la adjudicación de pensiones a periodistas españoles mayores de sesenta años

Bajo la presidencia del delegado nacional de Prensa se ha reunido y ha quedado constituido el Patronato para la adjudicación de pensiones a periodistas españoles de sesenta años concedidas por el Instituto Nacional de Previsión, como expresión de reconocimiento por la generosa colaboración que la Prensa española viene prestando a la obra del seguro social, predilecta del Movimiento nacional.

A este efecto, en el plazo de un mes a contar de la fecha que lleva al pie esta convocatoria, enviarán los que se consideren con ese derecho una solicitud con todos los antecedentes y testimonios que mejor aclaren su situación y condiciones, al secretario de la Asociación de la Prensa de Madrid, que lo es también del Patronato para la adjudicación de estas pensiones...

Los documentos que los interesados habrán de remitir, aparte aquellos que juzguen más convenientes a la precisión o ampliación de los extremos citados, serán: la partida de nacimiento, la relación circunstanciada de los servicios de Prensa prestados, con fechas y especialidades profesionales, y a poder ser, con aquellas certificaciones o testimonios que confirmen la declaración del interesado y la documentación que pruebe la adhesión inequívoca al glorioso Movimiento nacional.

En el plazo de un mes, a partir del que transcurrió después de esta convocatoria, el Patronato adjudicará las pensiones y sus decisiones serán definitivas. Madrid, 20 de Abril de 1942.

SEGOVIA RELIGIOSO

En la iglesia de la Encarnación.—Mañana se celebrará la función mensual de Santa Rita de Casia. Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general, y por la tarde, a las seis, el ejercicio piadoso dedicado a la gloriosa Santa Rita, con sermón por el reverendo P. Alonso de Ariño, misionero. La función de este día será aplicada por la intención de la señorita Pilar Gozalo.

Nota de la Alcaldía

Se pone en conocimiento de todos los peticionarios de judías para simiente que hayan solicitado dicho producto del Servicio Nacional del Trigo por mediación de este excelentísimo Ayuntamiento, por el correspondiente Sindicato o ellos directamente, que pueden presentarse en estas oficinas municipales, de cinco a siete de la tarde, a partir de esta fecha, al objeto de efectuar el pago del importe de las cantidades que les han sido concedidas, recomendándose lo verifiquen a la mayor brevedad posible.

Potasas españolas S. A. Distribuidor de los abonos y sales potásicas procedentes de las minas de CARDONA SURIA y SALLENT Antonio Maura, 16 Teléfono 18340 MADRID Apartado 218 SERVICIO TECNICO para resolución gratuita de toda clase de consultas sobre abonado

Santa María de Nieva

Se distinguió por lo entretenida la doble velada literario-musical que ha tenido lugar en esta villa los días 12 y 13 del actual, presidida por las autoridades locales, y la del domingo, además, por la camarada delegada provincial de la Sección Femenina, a la que acompañaban las camaradas secretaria provincial, regidora provincial de Divulgación y A. S. S. y la encargada del Registro y Archivo.

Merecen mencionarse las camaradas Maximina Roldán y Encarnación Casado, y señoritas María García y Adoración Martín, que se revelaron como consumadas artistas, dando a sus respectivos papeles una interpretación tan natural dentro de la más real identificación y justa en el decir, que resultaron una verdadera revelación, y más aún la camarada Roldán, ya que hubo de pasar del misticismo de Inés en «Fabiola» a la gracia andaluza desplegada en grado máximo en «Chiquita y bonita».

A hacer más simpático el festival, contribuyó no poco el fin benéfico que su organizadora perseguía, ya que se trataba de conseguir fondos para la adquisición de un pesa-bebés.

Este acto terminó entonándose el «Cara al sol».

N. Alcalaya Ovejero MEDICO-DENTISTA Consulta diaria en Frumales (Segovia) Censura sanitaria S. G. 19

D. Vidaechea Médico oculista Gconsulta diaria de 11 a 2 Calle Colón, 5. Teléfono 303 SEGOVIA Censura Sanitaria S. G.—9

J. Useros Casas Ex-médico de guardia de la Maternidad provincial de Madrid y tocólogo puercuitor por oposición Especialista en partos y enfermedades de la mujer RAYOS X Consulta diaria de doce a una y de cuatro a cinco Plaza S. Martín, 1. Tel. 186. Segovia Censura Sanitaria S. G.—8

N. Canto Cirujano jefe del Hospital Militar de Carabanchel EN MADRID: Velázquez, 35. Teléfono 51863. Consulta en SEGOVIA todos los jueves de once a una Casa de Don Segundo de Andrés Cirugía general Enfermedades de la matriz Censura Sanitaria S. G.—9

José M.ª Hervías Jefe Clínico por oposición de la Maternidad de Santa Cristina de Madrid ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER Consulta en SEGOVIA, todos los jueves laborables de ONCE Y MEDIA a UNA Corpus, 8, primero, letra B. Telfo. 314 En MADRID, Velázquez, 34, 1.º Teléfono 54736 Censura Sanitaria S. G.—17

Anuncios breves

De una a veinte palabras, dos pesetas cinco céntimos; por cada palabra más, veinte céntimos. Los originales se remitirán a la Administración de EL ADELANTADO, San Agustín, 7 (bajo), acompañados su importe en metálico, sellos de correo u otra forma análoga, el día antes de la fecha en que deban publicarse.

¡FUEGO! Piense detenidamente esta palabra: «Kustos» material de incendios «Kustos». Representante: U. Mariano García. Teléfono 100.

Se vende una casa próxima al Azoguejo y Arzoquejo. Razón. Escuderos, segundo, de cuatro a seis.

Traje completo de crepón para Estiradores, 7, principal, derecha.

En reparaciones de coches hay una casa, y ésta es la de ALBA, Plaza Franco, 22.

Semilla de remolacha forrera certificada de Germinación Informes, Román Sacristán. San Clemente, 2.

Se arriendan pastos para ganado Abril y Mayo, término de Accesos, Tr. Plata, 26. (Segovia).

Se vende una tartana en buenas condiciones y se necesita mucha sabiendo la obligación. Informes, Cañuelos, 22.

Arriendo en Campo Alzabero (Arzoquejo) pastos, dos dehesas lindas para 500 vacas y seis prados, 200 cerros y hierba. Leandro Martín. Plaza San Roque, 30. Avila.

Carro de yugo, seminuevo, se vende Juan Contreras, en Valdeavilla y Gujarr.

Compra-Venta de motores, Generadores, Cardenal Cisneros, 86. 48.20. Madrid.

Tengo encargo de comprar dos máquinas de escribir de oficina portables. Trato solamente con oficiales. Don Moisés Nuño. La Gloria. Cañaves, 38.

Se venden 100 ovejas merinas cruzadas, el parto con igual cantidad, se reserva el dueño. Para tratar con Pajarero, en Velayos. (Avila).

Vendo terreno amplio edificable en esta ciudad, en la carretera de Boceguillas, próximo cruce carretera de plúveda. Razón: Puente San Lorenzo de Pájara. (Avila).

Moto-bomba de gasolina para riego, 2 HP. Tratar con Francisco Fuenfaja, en Migueláñez.

Se arriendan pastos para ganado vacuno en San Pedro de las Dueñas. (Lastrun del Poso).

Vigas de madera, 20 cuarterones y 40 arrobos de paja larga, venden Nicasio Delgado, en Yanguas de Brea.

Vaca suiza abocada al tercero, buena producción, se vende. José Durrilla, 167. Segovia.

Carro de varas, buen uso, para caballera, venden. Julián Martín. Posada del Gallo. Valverde de Majano.

Se venden 70 parejas de ganado lanar y 26 primicias, en Nieva para tratar con Francisca Martín, en Nieva.

Buen Caldo BLANCA. De venta en todas las tiendas de ultramarinos.

Vendo cinco cerdos cruzados, tres media a cuatro arrobas y mental inmejorable. Julián Arévalo. Pascuales.

Plantas de repollo, de todas clases se venden. Bernardino de los Huertos.

Vendo coche niño buen uso. Marqués del Arco, 36, primero.

Motor eléctrico de caballo y motor Domingo Olmos, en Berroa de Porreros.

COMPRO motores eléctricos, transformadores nuevos, usados, o quemados, de cualquier potencia. Precios agentes comprados pagando buen precio. Apartado 303. Bilbao.

MAS de veinte metros distintos de sillitas, desde 10 pesetas, en un carro curvado y tapicería. GARCIA SAN (frente Banco España).

Muchas ocasiones en muebles nuevos, espejos, mesillas limpiadas, buenos artículos, precios razonables, almacen permanente. Corpus, 7, principal.

Colmenas compro pagando buen precio en pueblos próximos a Crescencio Rodríguez, en dicho pueblo.

Vendo de cinco vacas de labor, tres crías y las otras dos abocadas a parto. Tratar, Félix Pérez. Etreros.

Pérdida reloj pulsera caballero sábado, desde Cueva la fotografía Unturbe.

Vendo o cambio un novillo holandés y un choto por vaca holandesa. Tratar, Doroteo de Lucas. Castellón número 4. Segovia.

Zapatos de goma Sandalias Zapatillas Casa Cabrero Juan Bravo, 66 y 88. Teléfono 76

LA UNIÓN TRANSPORTES SEGOVIA MADRID BARCELONA Ruiz de Alda, 8 Tudescos, 1 Frio P.ª N.ª Teléfono 31 Telf. 17604 Teléfono 17604